
 

 
DRŽAVNA IZBORNA KOMISIJA 

 
Broj: 876/2               

Podgorica, 23.10.2016. godine. 

 
 Na osnovu člana 109 Zakona o izboru odbornika i poslanika ("Službeni list RCG", br. 
4/98, 5/98, 17/98, 14/00, 18/00, 9/01, 41/02, 46/02, 45/04, 48/06, 56/06 i “Službeni list CG”, broj 
46/11, 14/14, 47/14 i 12/16), Državna izborna komisija, odlučujući o Prigovoru podnosioca 
izborne liste Albanska koalicija „Sa jednim ciljem“, dostavljenom Državnoj izbornoj komisiji 
22.10.2016. godine u 16 časova, radi poništenja Rješenja Opštinske izborne komisije Ulcinj, 
broj 02-250/2-16 od 20. oktobra 2016. godine, na sjednici održanoj 23. oktobra 2016. godine, 
donijela je   

 
R J E Š E NJ E 

 
 Odbija se Prigovor podnosioca izborne liste Albanska koalicija „Sa jednim ciljem“, broj 
64/16 od 20.10 2016. godine, zaveden u Državnoj izbornoj komisiji pod brojem 876 od 
22.10.2016. godine, kao neosnovan. 
 

O b r a z l o ž e nj e 
 

Podnosilac izborne liste Albanska koalicija „Sa jednim ciljem“, Demokratska partija, 
dostavila je, u ime koalicije, Državnoj izbornoj komisiji 22.10.2016. godine u 16 časova, 
Prigovor na Rješenje Opštinske izborne komisije Ulcinj broj 02-250/2-16 od 20.10.2016. godine.   

U Prigovoru, u bitnom, ističe da zbog pogrešne primjene materijalnog prava i propusta u 
radu biračkih odbora na biračkim mjestima 7 i 23 usvoji Prigovor podnosioca, poništi osporeno 
Rješenje Opštinske izborne komisije Ulcinj, raspušte birački odbori na navedena dva biračka 
mjesta i da se, u zakonskom roku, izbori ponove. 

Podnosilac Prigovora ističe da je na biračkom mjestu broj 7, kao prvi birač glasao član 
biračkog odbora, čije ime je evidentirano na kontrolnom listu.  

Za biračko mjesto broj 23 ističe da u tački 14 zapisnika o radu biračkog odbora nije 
konstatovano da li u glasačkoj kutiji postoji kontrolni list ili ne, čime je dovedena u pitanje 
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regularnost izbora, da je kontrolni list nađen u kutiji deformisan i nije potpisan od strane 
biračkog odbora i da zapisnik o radu biračkog odbora nije potpisao ni jedan član biračkog 
odbora. 

Državna izborna komisija je razmotrila Prigovor i osporeno Rješenje Opštinske izborne 
komisije Ulcinj, kao i dokumentaciju koju je u toku sjednice pribavila od Opštinske izborne 
komisije i odlučila da se Prigovor odbije kao neosnovan. 

Naime, iz osporenog rješenja i dostavljene dokumentacije se nedvosmisleno vidi da u 
izbornom materijalu sa biračkog mjesta broj 23 postoji kontrolni list, da je upisano ime prvog 
birača, da je potpisan od strane biračkog odbora i da na zapisniku o radu biračkog odbora 
postoje potpisi članova biračkog odbora. 

Činjenica da u tekstu zapisnika u rubrici broj 14 nije upisana riječ „ima“ za kontrolni list, 
je propust biračkog odbora koji, po ocjeni Komisije, nije razlog za ponavljanje izbora jer se u 
izbornom materijalu i u glasačkoj kutiji nalazi uredno popunjen kontrolni list.  

U vezi sa navodima za propust na biračkom mjestu broj 7 da je član biračkog odbora 
potpisao kontrolni list kao prvi birač, Komisija konstatuje da je članom 79 propisano da birački 
odbor provjerava da li je glasačka kutija prazna u prisustvu birača koji prvi dođe na biračko 
mjesto, da se rezultat kontrole upisuje u kontrolni list koji potpisuju članovi biračkog odbora i 
birač koji je prvi došao na biračko mjesto, a zatim se kontrolni list ubacuje u glasačku kutiju i 
ona pečati, što se unosi u zapisnik o radu biračkog odbora.  

Državna izborna komisija je konstatovala da je u izbornom materijalu, kao i glasačkoj 
kutiji za biračko mjesto broj 7 postojao kontrolni list uredno potpisan od članova biračkog 
odbora, da je biračka kutija prije ubacivanja kontrolnog lista bila prazna, da je nakon toga 
zapečaćena i da su navedene činjenice uvedene u zapisnik o radu biračkog odbora. 

Okolnost da je, kao prvi birač glasao član biračkog odbora, u prisustvu ostalih članova 
biračkog odbora i opunomoćenih predstavnika, po ocjeni Komisije, nije razlog za poništavanje 
izbora, raspuštanje biračkog odbora i ponavljanje glasanja na tom biračkom mjestu. 

Na osnovu navedenog riješeno je kao u dispozitivu ovog rješenja.  
 

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Ustavnom sudu Crne Gore u 
roku od 48 časova od časa dostavljanja Rješenja. 
 
 
                      PREDSJEDNIK  
                                  Budimir Šaranović 

 


